
CNPJ: 13.267.398/0001-79 

E-mail: camaramunicipaldeitaete@gmail.com 

Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1° Período do 2° Ano 

Legislativo da 16ª Legislatura. 

Aos nove dias do mês .de-xrna.r ço do_'ã.~no-de dois mil e vinte e seis, 

às 18 horas no · salão Nobre]s:;vereââor Y,V:Êin Pereira Rangel Filho, 

sob a presidência ldemar da Silva B,odrigues, 

r ea l i.z ou=s e a orªinár.i:'~ do 1º peripdo do 2º ano 

legislativo da· 16ª legisJ.atur.a1 pre~entes os vereadores: Almiro 
' ,-cc,<y ·• .-e, ,-,.-. 

Pinheiro da Silva, Amadeu"· de Jesus; .i r a, Eliel'.der Alves 

Farias, Fran6isco .Neto, Jos;íei Coelho da 

Silva_, Mouri val _SantJã;,Jo Nelson .. Bisp2. _," do s.. Santos. 
,.,..--- 

Ausente o .ve.r.e ado.r Paulo Ri:éardo Gomes 01 ra. - Havend§L número 

legal o Exmº- serF!}or presidente declaro sob a prõteção de 

DEUS e em nome - do ' povp de It;âetê ciaria os trabalhos. 

Seguindo fez a leitura 
-..,.ccéc... 

da ata da sessão anterior e que foi 

aprovada pelos vereadores presentes. Logo após passou-se para o 

pequeno expediente e no pequeno expediente fez a leitura do 

material da pauta do dia: Ofício de nº 20/2026 do gabinete do 

prefeito encaminhando os projetos de leis de números 01 e 

02/2026. Leu em seguida o Projeto de Lei de nº 01/2026 que versa 

sobre a reformulação da organização administrativa do poder 

executivo para estabelecer cargos, funções e estrutura da 

secretaria municipal de educação com definição de atribuições e 

competências e dá outras providências. Parecer de nº 01/2026 da 

comissão de justiça e redação ao projeto de lei de nº 01/2026 de 
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autoria do poder executivo, dando continuidade as leituras, leu 

o Projeto de Lei de nº 01/2026 de 20 de fevereiro de 2026 que 

dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos servidores da câmara 

municipal de vereadores com o objetivo de recompor as perdas 

inflacionarias acumuladas no exercício financeiro de 2025, em 

seguida leu o parecer da comissão de finanças, orçamento e 

fiscalização ao projeto de lei de nº 01/2026 de autoria do poder 

legislativo. 

indicações, 

Prosseguindo com o pequeno expediente leu as 

indicação de nº 01/2026 de autoria do vereador 

Mourival Santiago da Silva que indica ao poder executivo a 

construção de praças r:iúplica·s no Conjunto Habitacional Nova e no 

Assentamento Moçambiqfu~ .. e .. a indi.caçio~ de. n º·, 01/202 6 de autoria 

do vereador Elié1der ,.A,1ves da .;sil;va , que indica ao poder 

executivo a com drenagem nas 

ruas: Rua C'i s narrdo Pedrõs~ ... E: Rua Través'sa.: Rua No va · Um. Logo após 

o pequeno ·expediente 'Pª'iSoü para o gra:flch~ expediente e no grande 

expediente Fe,z.,.· ris o da· ·:itribuna o vere'â'dor· Fr'ancisco. Rodrigues 

Pauferro Neto que cumprimentou a toâos ê deu início a sua fala 

dizendo que subia. à t r i.buna.ecomz.o, s}fniimento misto, o nosso São 
·1.- ... -.··"º":t,,,,.c/' - -,--., • 

João, a nossa cultura o trabalho";ri2(i~'f(iico gue. deveria .. ser três 

moti v.o.s de o.r.q.u.Lho :,.;pafJt'· no.s.sa 

fala o vereador "Francisco Rodrigues 

com a sua 

Pa úf.er r'o Ne"êô d:h.s=se que 

infelizmen.te ao me r qu-lrhar- nós âôct:imentôs da própria prefeitura o 
-0;,··--' --~~-"{" .,, ""''"'" --~ 

orgulho deu lugar pa na a. dúvida e quando surge dúvidas com 

relação ao dinheiro público o vereador não pode se calar, dando 

sequência ao seu discurso o edil disse que não se calou e foi 

investigar, dando prosseguindo o vereador Francisco Rodrigues 

Pauferro Neto disse que ele encontrou nos processos 

do meio administrativos das secretarias de infraestrutura, 

ambiente, turismo e cultura são situações que exige explicações, 

prosseguindo o edil disse que iria falar de três delas, o 

mistério do São João, período que anima o povo, movimenta a 

economia e faz parte da identidade da cidade, e ninguém aqui é 

contra investir na festa, prosseguindo com o seu discurso o 

vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto abordou uma nota 
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fiscal no valor de aproximadamente cinquenta mil reais que foi 

pago para uma empresa fazer o serviço de ornamentação das ruas 

da cidade no período j unino, dando continuidade o edil disse, 

mais o que foi visto pelos moradores de Itaetê que foram os 

próprios funcionários da prefeitura que realizaram esse serviço 

de ornamentação, tanto em Itaetê quanto no Povoado do Rumo, 

prosseguindo com o seu discurso o vereador Francisco Rodrigues 

Pauferro Neto faz uma indagação, se quem estava fazendo o 

trabalho foram os servidores do município, qual foi exatamente o 

serviço prestado pela empresa que recebeu esse recurso, quem 

executou o serviço, quem fiscali·zou, ~ssa é uma pergunta que 

precisa de resposta, pros§_e_gU'indo. com ~eu-rliscurso o vereador 

Francisco Rodrigy.es Pau f e r no- Ne t.o dis.s,e vamos as 
_l<lli"' 

nomes e aos 

valores porque o povo ·precisª~ ·s_ªher- Onde o chnheiro está sendo 

investido, dando sequência s G edil disse que 

analisou 
_, :,- 

pagamentos" 
"""·:C' 

rciên ti cp.s va Lo r- de .i7inte mil e 

setecerrts:is reais cada oriur:igos da 1:,-êt' Aldir Blanc, o primeiro é 

de f o t oq r àf i.a do senhor o Projeto Re.t i na í. de ·of i 

Augusto Bertolline, dançlo continuidade o edil __ disse que a 

secretaria de - cultura stou tcom ~Ú.:ito orgulho as· fotos dessa 

oficina/ pro .. s.seg_uinq~.;, :iliscu·r;,so~~ o- vereador Erancisco 

um "c"c3nvi te para os vereadere,s e a 

imagetrs com ate.11~ãQ, ·o que vemos 

Rodrigues - Pa.úferro 

população para obs 

ali não é uma estrutr.urâ de vinte míl.x, r-e a Ls., o que vemos é um 
- _·· .,'!'!~- r- :iC' 

bate papo aqui no auditório da câmara, prosseguindo com o seu 

discurso o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto abordou 

outro pagamento no valor de vinte mil reais para o senhor 

Vinícius Ermida Santos referente a oficina de música para os 

artistas e fazedores de cultura, prosseguindo com a sua fala o 

edil indagou, onde estão essas oficinas músicas e onde foi 

ouvindo o som desses instrumentos, quem foi os fazedores de 

cultura de Itaetê que participaram desse projeto que custou mais 

de vinte mil reais, dando prosseguindo o vereador Francisco 

Rodrigues Pauferro Neto fez questão de dizer que os músicos de 

nossa terra que toca em barzinhos ou na igreja não recebe se 
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quer um palco digno, prosseguindo com a sua fala o vereador 

Francisco Rodrigues Pauferro Neto disse que os dois valores 

pagos chega só valor de mais de quarenta e um mil reais, daria 

para equipar as bandas do município, comprar instrumentos e 

valorizar o nosso povo, mais preferiram pagar valores 

exorbitantes para quem vem de fora para entregar o mínimo ou 

nada, enquanto isso os jovens de Itaetê que cantam, que tocam e 

fazem teatro, arte e cultura nunca receberam nenhuma 

oportunidade, isso precisa ser explicado porque a Lei Aldir 

Blanc não foi criada para beneficiar meia dúzia, foi criada para 

Fortalecer a cultura do rnurrdc i.p Lo> de Itaetê, dando continuidade 
- ,w 

a sua fala o vereador, Frahcisco ,F,.odrigues. Pauferro Neto fez um 

alerta importanJ:e, a icaçã9 - des'se.s rJ~c'ursos s.ão acompanhadas 

pelo Ministério da Cultura, - o Tr_j:__b.una:l -de- côrrtas e os órgãos de 

controle, dando sequênc:tl? edil disse, se houver - ' 

.í.r r equ La r i.dades- na, aplicag~o ci'és•ses recursos O - mun i.c i p i o pode 

ter qve, de vo Lve'r- - recursos aqui quer ve.r Itaetê 

devolver recursos da t.u.r.a por -falta de transparência, 

prosseguindp, -com, o seff di .. sêurso o Vereador Er-arrc.i.s co Rodrigues 

Pauferro· ·Neto cit f-r a s e ~,,;, "as -trabalhadora 

on i p r.e s ent.e " e- em seguida 0di§se qlf§. foi Os- tercei'ro ca.so que 

chegou até e l-e- _:at'i,~vés de dêrrúnc.í.a'Tonde dizia que uma pessoa 

está reéêl5endo pagàrtiê"'fJt:ü 
- -- -r 

dando p r c s s eq u i ndozto vereads,.r'- F'z arrod.s.co Rod.-risgues Pauferro Neto 
,-w,·YX\S-0 : - - 

di s se que diante disso foi analisar os processos administrativos 

e encontrei registros de pagamentos relacionados a uma prestação 

de serviço vinculada a secretaria de infraestrutura desde o ano 

de 2022, com registro mais recente de 2025, dando prosseguindo 

ao seu discurso o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto 

disse que segundo os documentos essa pessoa estaria prestando 

serviço na área de limpeza do posto de saúde, limpeza da quadra 

de esporte, limpeza da escola e varrição das ruas do 

Assentamento Rosely Nunes, dando continuidade o edil disse que 

isso despertou a sua curiosidade, porque olhando para o papel 

parece que estamos diante de uma super heroína do serviço 
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público, dando sequência a sua fala o vereador Francisco 

Rodrigues Pauferro Neto disse que resolveu ir até o Assentamento 

Rosely Nunes e lá encontrou situações curiosas, prosseguindo com 

o seu discurso o vereador disse, no documento diz limpeza da 

quadra, mais quem conhece o local sabe que a quadra está 

desativada, segundo, o Rosely só tem apenas uma rua calçada, 

dando sequência a sua fala o edil indagou, que varrição continua 

que aparece nos processos, terceiro ponto, o posto do 

Assentamento Rosely Nunes já existe alguém realizado o serviço 

de limpeza, mais não é a pessoa que aparece nos documentos como 

prestadora do serviço ou -s e j ar' tem algum trabalhando lá, 

prosseguindo com o ·. seu di-scurs.o ,o v,E:Teador · Fra_ncisco Rodrigues 

Pauferro Neto disse que - e x.i s't e -um det,alhe .importante, essa 

pessoa aparece vinculada· a· §_~cr~taria g.e; infraestrutura, mais 

possui pa r en.t.e s'co com o, s·e'êreot0ário de · meio ambiente, 

turismo e cuI'tur a , daridô pr9:.sse~1-1indb ao seu discurso "o, vereador 

F'r a nc i é'co Rodrigües Pauferr.o. Ne.t ,questão de 'd.i z e r 
--+ .- 

que na 

administração. pública quando existE: rela,ção familiar envolvendo 

a sua fala o 
{'\ 

vereador nFra·ncisco 

maior, 

Rodrigue.s 

dando sequência recurso público a transparênçia"'·ser. 

Pauf e nr o Neto 

enfatiz.ou cp:1e rião está zendo açusà'ção-+~'."pe~.soal,. e.s.tíouj.curnp.r í.ndo 

o meu dever de • vfi~'ad.or, pôrque qüandô o documento ·cti-z...,.:;,1:1m coisa 

e a r e á.Li de de mo.st.r::a oqtra, o rninimo "que p.ovo .e.spe.ra é uma 

explicação, dando tv~equ§ncia a. -sua fa·.ta o edi.l fez questão de 

dizer que o seu papel não é para perseguir ninguém, mais o meu 

silêncio teria um preço alto de mais para minha consciência, 

antes de finalizar o vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto 

frisou, o dinheiro que paga a ornamentação do São João, que 

financia a cultura e que mantém o Assentamento Rosely Nunes 

limpo não é do prefeito, não é meu e não é de vereador, esse 

dinheiro é da sociedade de Itaetê que paga os seus impostos, é o 

suor do trabalhador, do comerciante e do professor, no documento 

fala uma coisa, mais a realidade do povo é outra, a única 

resposta aceitável é a verdade, no finalzinho da sua fala o 

vereador Francisco Rodrigues Pauferro Neto disse que vai 
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continuar fiscalizando, e irá. protocolar o pedido de 

esclarecimento e não descansará enquanto cada centavo desse 

processo não for justificando com transparência e honestidade, 

encerrou. Fez uso da tribuna o vereador Almiro Pinheiro da Silva 

que saudou a todos e iniciou o seu discurso falando dos projetos 

de leis de número 02 e 03/2026 que estão tramitando na casa e 

que posteriormente as comissões possam emitir os pareceres em 

tempo hábil para que os projetos sejam aprovados e inclusos na 

folha de pagamento do mês de março, dando continuidade o edil 

parabenizou o vereador Elielder Alves Farias, presidente da 

comissão de educação pe.la cel·e-rid~?e ~P frente da comissão, dando 

sequência a sua __ f a-l.a "o vereador Almire·· Pinheiro da Silva disse 

que a trajetória é. semRr; .em ,;busca. da transparência 

e onde houve dúvidas convocar-os' titulares das pastas 

para dirimir -qua Lquer dúvida, pros~iwtri.:cndo. com Ü'. .seu discurso o 

vereador Almiro P:inhei l va externrôú. -.o desejo de. realizar 

como-exemplo_uma reunião mais r eun í.õe-s com os - s e c r e t á r ió s-, 

com a secretaria de educação porqµ~, ;;t~fs~;, aulas já começar:am porém 

aincià;~:.com ob na s .. sem .finalizar, 

a ex ernp.Lo , a Escola Munic:lpal ., Flávfo - Bastos no Povoado de 

Co Lôn i.a , - ohr.a----do Assén(ªmentO' Uni·ão'''''darc Chapada, e a-l qurna.s. obras 

em andamento que _·ágente preci focar, darido continuidade a sua 

fala o vêreador Almiro P:u-"rth~jro da~;;;SLlva d·íSse que é preciso 

sentar com o che dó execútiv.o e s_ecretária de saúde para 

discutir algumas demandas, dando sequência ao seu discurso o 

vereador Almiro Pinheiro da Silva agradeceu pela reforma da 

Unidade Básica de Saúde do Povoado de Colônia e externou a 

necessidade da instalação do consultório odontológico na UBS, 

dando prosseguindo ao seu discurso o vereador Almiro Pinheiro da 

Silva fez questão de dizer que a frota dos veículos da 

secretaria de transporte precisa ser renovada com a aquisição de 

novos veículos por isso se faz necessário sentar com o prefeito 

e o secretário de transporte para viabilizar, prosseguindo o 

edil lembrou que antes do período chuvoso a secretaria da 

agricultura havia dado manutenção em algumas estradas, agora é 
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preciso que o secretário Gerinaldo retome esse serviço nas 

estradas vicinais porque tem trechos intransitáveis, 

prosseguindo com a sua fala o vereador Almiro Pinheiro da Silva 

lamentou a ausência do vereador Francisco Rodrigues Pauferro 

Neto nas reuniões das comissões e disse que o nobre colega 

continue fazendo o seu papel de legislador que é um direito seu, 

prosseguindo com o seu discurso o vereador Almiro Pinheiro da 

Silva disse que tem certeza que o secretário de meio ambiente, 

turismo e cultura Cristóvem Marcos vai justificativa como foi 

gasto os recursos da Lei Aldir Blanc, se faz necessário uma 

explicação já que o vereador Erartci,s:co _ Rodrigues Pauf erro Neto 
#t 

p·'C,C·' ' 

tem dúvidas da ap Id cação des ses recursos, i antes de finalizar o ,.. ;, .,,,_ 

vereador Almiro Pin,h:~iYÕ" da Silva disse q~e.·o vere ado r Francisco 

Rodrigues Pau f e r r'o Ne to estii= equi_y.o_ça_d'b-, porque vários e vários 

artistas do man.i c'ip.l o Itaetê tem ,,tiçl.o· .oportgnidades sim, 

finalizou. Fez uso da 8ª-,la:vra o vEtreadõr -'Mouriva'l Sa·ntiago da 

Silva qur cum:erimentou iniciou o seu discurso pedindo 

o endo's so dos colegas ,yereracJ.or:es" em .. $Uél. .. ,, indicação, pross-eguindo 

com a suá fala º: vereadGJ'..'; .... Mo1.1rival §a,ntiago da Silva - disse que 

assim que · 0 ·6empo melhora'r a manutenção das es.tradas · vicinais 
-·-• . ··. ··.;-;-;e_-,,_. 

retorna, .no ·momento não é -pos s i.ve I devi-do a.s fortes chuvas 

que caíram todo o nosso município, dando continuidade o----ve.reador 

Mouri va L, San ti 

e os secretários Geraldo 

Zeni.ldo Matos 

tiisfóvem Marcos pela atitude de 
- i'··,--.-:~:-'.-_c..c 

remover todas as barracas do meio da Avenida Doutor Inocêncio 

Monteiro de Souza para a Praça José Américo Araújo, não foi 

fácil, porém os barraqueiros estão felizes com o novo lugar com 

mais segurança beneficiando tanto os barraqueiros quanto os 

clientes, prosseguindo com o seu discurso o vereador Mouri val 

Santiago da Silva parabenizou a secretária da educação Ivanoilda 

Azevedo pela convocação das pessoas que passaram na seletiva e 

antes de finalizar o vereador Mourival Santiago da Silva também 

parabenizou a secretária de saúde pelos atendimentos médicos no 

povoado da Nova Almécega e no Assentamento Moçambique, encerrou. 

Fez uso da tribuna o vereador Elielder Alves Farias que 
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cumprimentou a todos e iniciou a sua discurso parabenizando as 

mulheres pela passagem do Dia Internacional da Mulher, logo em 

seguida leu uma mensagem motivacional para as mulheres, 

prosseguindo com a sua fala o vereador Elielder Alves Farias 

disse que gostaria de congratular duas filhas dessa cidade, a 

primeira foi Juliana Rangel, filha natural desse município e 

filha do saudoso e ex-vereador dessa casa Ivan Pereira Rangel 

Filho, Jú Paraguassú como é conhecida artisticamente, dando 

prosseguindo o edil disse que a artista foi escolhida pela FIFA 

para ilustrar as pinturas do mundial feminino de futebol em 

2027, o vereador EliE_;l,der Al-ves Eari~s disse que esse momento é 

motivo de orgulho' pros.,~É=.guir=ido com o -s eu -dd.s cu r so o vereador 
" ,:nL -- 

Elielder Alves Farias falou _b'ambém da :;fot;ogra'fa Cris Telles que 

foi escolhida para participar .. - ele uma amóstra fotográfica que 

será realizada no dia ,trinta de~mâr,ço em Salvador, Cris Telles 

está entre. as, t r í.nt.as 
,.-. "" "" 

fas :âtêscolhidas do noTde's-te, dando 

sequência a suar f a-la O edÍl c:JJ5SS•e 
'"':. .. t' 

Telles foi a- Cachoeira Encanta.da 

captur-ada. por Cris 

·Érica localizada entre o 

Povoado do Rum'? e o Assenta:.mento Ba:j..xã·o, 

Alves F,~rias :p:arabeni.2:"'çm- 

o vereador Elielder 
.• 

feitos, dando prosseg;uÍ11do ao 
- .. -~ tl 

_.E:;.. Cris · Telles pelo 

séÜ,édiscurso,,o vereador -~E.1.ielder 
-,'e.·;,-.""" o .--·· 

Alves Faria·s"-::::mudou de assunto e falou da reforma da Escola 

Municipal Pres 

Américo, o que· 
qti~ fica loêâ'li.zada na Praça José 

. Íi :.. . . 
f-o'rma deu outr,a visibilidade a 

escola e mais segurança para os alunos, dando continuidade a sua 

fala o vereador Elielder Alves Farias lembrou que através de 

indicação solicitou ao poder executivo a construção do muro da 

Escola Municipal Eraldo Tinoco com extensão a cantina central no 

Povoado do Rumo, tudo agora com segurança e que já está com 

quase 90% construído, ainda falando de reforma o vereador 

Elielder Alves Farias agradeceu pela atenção dada a Escola 

Emídio Correia que recebeu um piso cerâmico novo e todas as 

salas foram forradas e instaladas ar condicionado, todas as 

unidades escolares do Povoado do Rumo estão climatizadas, isso é 

fruto do avanço da educação, prosseguindo com o seu discurso o 
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vereador Elielder Alves Farias fez questão de anunciar a 

ampliação da Escola Emídio Correia com a construção de mais duas 

salas, dois banheiros, um almoxarifado e uma sala para reuniões 

e apresentações daquela unidade escolar, prosseguindo com a sua 

fala o vereador Elielder Alves Farias lembrou caíram mais de 

seiscentos milímetros de chuvas em todo município de Itaetê, 

apesar do registro dessa quantidade de chuva a única tragédia 

aconteceu no Povoado de Bananeiras onde a casa de um morador não 

resistiu a quantidade de chuva e veio a cair graças a Deus sem 

nenhuma vítima, dando sequência a sua fala o edil disse que o 

poder público agora precisa: entrar com uma ação, unir as 

secretarias, contratar· ve i.cuLo s máqu íjra's. pesadas e caçambas e 

também dar a s s'Ls t êric.i a, 0as e.s'trr ades viêinai::;, .dando continuidade 
""'-' :'- '-~, 

o vereador Eliefdêr 'Alve·s Farias·-· .dd s s'e : que, particularmente 

gostaria de. falar" da vic.iinal que liga o Povoado de 
,. --:" 

Bananeiras, ao Povoado ."daÍí'c:l.9 .. ..sE;qÚência a sua" fala o edil 

disse que o riacho - :tomou cen:t:;a :estrâd.:;f e que 'patr o Larnerrt o não 
c,C 'oc;.,& _ -. _ - 

resol vé e precisa de -cer t a, ->quar,rti'dade de cascalhos para 

a sua fala ó vereador 

cretaria dâ agricultura 

melhorar essa ·estrada, 

Elielder Alves Farias coml1_1;:Jcou q1:3:,e 
,-,y_l?t; .e-· 

retornará .:,.com a -manut.ençãot ·da est:rada ,e·stadua,l que.' liqa Itaetê 

ao Rumo v:ia Col~ônia, · dando coYí~·-fnuida:~; á:csua ra':l .. a ó,-vereador 

Elielder_. Alves s f.a-Fou da il}g_í0G':'3-Çã0 que · indica a.o poder 

executivo a pavimehtaç~o dêrs .r ua s Cisrlando.. Pedrosa e Travessa 

Rua Nova Um, dando sequência a sua fala o edil disse que as duas 

ruas chegaram a um ponto crítico de alagamento, dando 

continuidade a sua fala o vereador Elielder Alves Farias disse 

que chamou o secretário de obras Tesálio Azevedo e Geraldo Reis 

para acompanhar de perto a situação, o edil disse que o 

secretário de meio ambiente, turismo e cultura Cristóvem Marcos 

esteve lá representando a Defesa Civil juntamente com a equipe 

da Assistência Social na pessoa de Adriana Oliveira que deu 

total apoio aquelas família afetadas, dando prosseguindo o 

vereador Elielder Alves Farias disse que está aguardando a 

conclusão do relatório para dar apoio a duas residências que 
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foram danificadas e diante do exposto necessitamos de manutenção 

dessas duas ruas, como em outras também, dando continuidade o 

vereador Elielder Alves Farias pediu o endosso dos colegas 

vereadores na sua indicação, prosseguindo com a sua fala o 

vereador Elielder Alves Farias fazendo uso da prerrogativa de 

presidente da comissão de educação falou do PL 03/2026 que trata 

do piso nocional do magistério que terá um reajuste de 5, 4 s 
o ' 

dando continuidade o edil disse que irá convocar a comissão de 

redação e justiça para analisar o projeto quanto a 

constitucionalidade e posteriormente sentar para diálogo com a 

APLB e o SINDISMI para _chegaTmos,:· a um consenso para que o PL 

possa ir para yotação na próxima ,se;:;são, dando continuidade o 

vereador Eliel,der Al ve s Far:La;s' disse & que - participou de uma 
"'T,._ -,., ~ .E 

reunião técnica: juntamente - com a: seçir:-etária da educação 

Ivanoilda Azevedo par)i discUtir o;., PL 81/2026 que versa da 

estruturação da secretaria de- educãçãó1 acreditamos que através 

êxito, o edil disse que 

assim que o projeto for. ªp,.iovaâó- os s s i.oria i s, _ do mag;istério 

da corruma.c aç ào -~ o diá.J,cogc1 che qamo 

.. ' irão receber ·os 's e u s vencimept:cí,s Tetroati vos a.o -més de janeiro, 

encerroq. Fez uso da tribµna o .. yer,\3:ador Nelson Bispo deis Santos 
--- ·.-t,-' ~--· ·-·"·-~---: ." ··~ ;e;- - - 

que cumprimentou -:a -_todo§ -com/'umà ,êboa: .\1oi-te '--e registrou a 

presença do advog_ado Dr. Da'.niÍO e da empréendedo-ra Daiane 

Sampaio que abriú:'·- agência. de t.uri.smo rio, Povoado de Colônia, 
- -·· "··- ~· 

dando continuidad~ 0s·ua f'a La.: o -vereâdor Ne'Ls ori Bispo dos Santos 

falou das chaves e disse que esteve no Assentamento Florentina 

no último sábado e a situação da estrada vicinal que dá acesso a 

localidade está caótica, prosseguindo com o seu discurso o 

vereador Nelson Bispo dos Santos falou para os outros vereadores 

que é preciso sentar com as secretarias para ver em que pé está 

o planejamento pós-chuvas, e nas outras localidades não é 
diferente, agente sabe do empenho do secretário, mais como 

representante do povo nós precisamos está atentos, prosseguindo 

com o seu discurso o vereador Nelson Bispo dos Santos falou das 

denúncias feitas pelo vereador Francisco Rodrigues Pauferro 
Neto, dando continuidade o edil 
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ornamentar as ruas de Itaetê e do Povoado do Rumo no período 

j unino só com vinte mil reais não consegue não, deve existir 

outra nota fiscal, dando sequência a sua fala o vereador Nelson 

Bispo dos Santos disse que a respeito da Lei Aldir Blanc depois 

vai trazer mais detalhes, dando sequência ao seu discurso o edil 

disse que esteve presente no dia que apresentado para a 

população o resultado das produções dos audiovisuais em um 

grande telão na praça da orla, dando sequência o edil destacou a 

produção do cantor Pedro Silva que teve mui tas visualizações e 

assim como outras produções, dando prosseguindo ao seu discurso 

o vereador Nelson Bispo- dos Santos - fez que s t ão de dizer para o 

vereador Francisco -Rodrigiiesé Paufe:çro Neto -que_ uma empresa foi 

contratada para p r odu z Lr esse~, v í.deos çom recursos da Lei Aldir 

Blanc tudo corif orrrne" o e;di tâcf-, e como o vereador Almiro Pinheiro 

da Silva rel.atou ªqui 0 secr -; etári m~io amb i-erit.e , turismo e 

â.etall].es ô.esse assunto, 

Blspo dos -_Santos disse que 

cultura Cri_stóvem Marcos 

dando .coptinuidade o ;:ireâ<lor 

se realizar uma pe s qu i s a em+Lt ae.t ê ó- secretário Cristóvem Marcos 

ficará entre- .oe trê's 'ftra,i s- · ava 11.t:adqs , pqrqu.e o; cara é 
trabalhador,- dando corrt i-nu i dariet 

/ 

Bispo dos _ _sant:.os - -mudou a s.surít.ot-ee > abo'r.dou os-- proj e.t.o.s que 

foram ;protocolad-os nesta segtmdâ. feira, nove:C'de março,-''.:;;-um que 

trata do_s se:tvidüres ";mur:ricí'pais -e o outro Jqll'.e yers:a sobre o 
itt 

reajuste do piso sar~ria1 dos prof:-is:sic5rrais - do magistério, 

prosseguindo com a sua fala o vereador Nelson Bispo dos Santos 

comunicou que na próxima sexta feira a comissão de Justiça e 

redação juntamente com as comissões de educação e orçamento irão 

se reunir para discutir esses projetos e emitir os pareceres 

para que na próxima sessão os dois PLs sejam votados, encerrou. 

Logo após o grande expediente passou para a ordem do dia e na 

ordem do dia a mesa diretora colocou em votação o Parecer de nº 

01/2026 da comissão de justiça e redação ao projeto de lei de nº 

01/2026 de autoria do poder executivo e o Projeto de Lei de nº 

01/2026 de 20 de fevereiro de 2026 que dispõe sobre o reajuste 

dos vencimentos dos servidores da câmara municipal de vereadores 
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com o objetivo de recompor as perdas inflacionarias acumuladas 

no exercício financeiro de 2025, as duas preposições foram 

aprovadas por unanimidades entre os vereadores presentes, 

seguindo com os trabalhos na ordem do dia foram colocados em 

votação, Parecer de nº 01/2026 da comissão de justiça e redação 

ao projeto de lei de nº 01/2026 de autoria do poder executivo e 

o Projeto de Lei de nº 01/2026 que versa sobre a reformulação da 

organização administrativa do poder executivo para estabelecer 

cargos, funções e estrutura da secretaria municipal de educação 

com definição de atribuições e competências e dá outras 

providências, as prepos:ições-fora.m aprovadas por seis votos a um 

( 6xl) , 
. ' 

o veread0.r Francisco·~°"Rodrigµes Pauferro Neto votou 
-- \i. &,· ~ ,,,,." . " ---,-- ·--~ 

contrario as .duas preposições, 
_.,_,_ . ~- .à:'.;iÚ'~;_, - __ "'.~- 

dando - ·continuidade foram 

endossadas pelos' veread0res as -indicaçõe$: .indicação de nº 

01/2026 de au,tó'i=ié!, do~;;,;;y:~_reador Mouriv_ê,l Santiago,. da Silva que 
@ • -i~i;.;;,: .. : ... · 

indica ao poder executiy9 a .. _---- çpnstr,uçã,q de praças públicas no 
·•·,.·.· .,.·.,· - ----=i;!f",C_,;-, ·.,.,.,.,.·.·.· ... ·· ·c--·· ..• ,-,.·-c-,.·,~,,-::._./·-,·c. T_c;;;c-_ ,__ - -,, 

'\.A:"ss.entamen-to ·Moçambique e a Conjunto, Habitâ'cional 

indicação· de n_º 01/2026 de auto.r.ia do vereador Eli:elder Alves da 

Silva que Lnd í.ca a pavimentação em 

paralelepípedos- com drenagem nas ruas: Rua Cisnando Pedrosa e 
' . "" ' 

Rua TraveSSé!, ,Rua Nova Um. apé:s a· ordem .do dia, 

encerrou a sess:ão com uma oração ministrada pe.l~e- agente 

comuni t.á.r.i.o de Jânio Novaes Santana. Encerrada a 
·. 

sessão para a lavra,tq;ca ... da.,.•atá''..6·que· 

por todos assinados. 

Li.da. .,'l= •. se aprovada será 


